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1. Організаційна структура та опис діяльності підприємства 

1.1. Історія 

Корпорація Makita заснована у 1915 р. в місті Нагоя в Японії як компанія з продажу та 

ремонту освітлювальних приладів, двигунів та трансформаторів. 

У 1958 р. Makita стає першою компанією в Японії з виробництва і продажу ручних 

електричних рубанків. Протягом наступних 10 років, спираючись на філософію бути 

ближчими до наших клієнтів, Makita створює в Японії торговельну мережу, яка налічує 

близько 80 локацій.  

У 1970 р.  Makita відкриває перше зарубіжне підприємство в США і з роками заслуговує 

довіру професіоналів на ринку електроінструментів як в Японії, так і за кордоном. 

Віддаючи належне потенціалу України, у 2003 р. корпорація Makita відкриває 

представництво Makita в Україні, а у 2005 р. відкриває Товариство з обмеженою 

відповідальністю "Макіта Україна", яке на рівні з іншими компаніями Групи Makita у різних 

частинах світу, є складовою частиною корпорації Makita. 

У 2005 р. Makita стає першою в галузі з виробництва і продажу професійних 

акумуляторних електроінструментів з використанням літій-іонних акумуляторів. Літій-іонні 

акумулятори, в свою чергу, забезпечили довший термін служби батареї та меншу вагу, а 

також зробили інструменти більш компактними. 

У 2015 р. Makita святкує 100-річний ювілей і досягає важливої віхи – 100 років у бізнесі. 

Корпорація підтверджує рішучість продовжувати розвиватися та рости, щоб стати компанією, 

яка буде існувати і наступні 100 років. Makita продовжує працювати над еволюцією до 

«Постачальника повного асортименту акумуляторної продукції» як основи зусиль для 

майбутнього зростання, і, розширюючи модельний ряд акумуляторної продукції, робити 

внесок у вирішення соціальних проблем, зокрема декарбонізації. 

У 2019 р. Makita випускає акумуляторні інструменти з використанням більш потужної 

серії акумуляторних батарей Li-ion 40Vmax, які відзначаються більшою потужністю, довшим 

терміном служби та довговічністю. Таким чином, корпорація підтверджує продовження 

розвитку технологічних інновацій шляхом оснащення систем для оптимізації 

заряджання/розряджання.  
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У 2022 - 2025 рр. у світлі зростаючої потреби в акумуляторній продукції, яка допомагає 

вирішити проблеми, пов’язані з браком робочої сили та навколишнім середовищем, що стали 

серйозними соціальними проблемами в усьому світі, корпорація Makita припиняє 

виробництво продукції з двигуном, щоб сконцентрувати управлінські ресурси та прискорити 

перехід до акумуляторній продукції. 

В даний час в корпорації функціонує 129 баз з продажу та сервісу в Японії, близько 50 

баз за кордоном, здійснюючи продаж продукції приблизно в 180 країнах світу.  

 

Почавши з продажу двигунів, корпорація Makita наразі є світовим лідером серед 

виробників електроінструментів, а також лідером у виробництві електроінструментів у Японії. 

Крім того, корпорація Makita є визнаним виробником інструментів для лісового господарства 

та садівництва. 

Заводи корпорації Makita розташовані у 8 країнах світу: Японії, Сполучених Штатах 

Америки, Бразилії,  Таїланді, Китаї, Великобританії, Німеччині, Румунії. 

На фото центральний офіс корпорації Makita в Японії. 
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1.2. Організаційна структура  

Товариство з обмеженою відповідальністю "Макіта Україна"  (далі за текстом – ТОВ 

"Макіта Україна") має наступну організаційну структуру: 

 

 

1.3. Стратегія, цілі  

Основне завдання ТОВ "Макіта Україна" – це реалізація бізнес-стратегії, розробленої 

Групою Makita, на локальному ринку України, враховуючи поточну ситуацію в країні. 

Бізнес-стратегія Групи Makita 

Makita буде прагнути створити фундамент, щоб залишатися компанією, яка буде 

потрібна клієнтам та суспільству і через 100 років у майбутньому. 

Ініціативи щодо вдосконалення нашого асортименту продукції літій-іонних 

акумуляторних батарей шляхом використання передових технологій Makita 

У 2005 році ми очолили цю галузь з використання літій-іонних акумуляторів в наших 

електроінструментах. Відтоді ми розробляємо продукцію, яка використовує переваги 

передових технологій управління перезарядженням та двигуном. У нас найкраща лінійка 

акумуляторних інструментів в галузі, для якої однаковий акумулятор взаємозамінний з усіма 

інструментами. Наші сильні сторони полягають у великому асортименті продукції, яка точно 

відповідає потребам користувачів. 

 

Директор 

Фінансовий директор 

 
 

Відділ збуту  

 

 
Відділ сервісу 

 
Склад 

 
Відділ логістики та 

обслуговування 
клієнтів 

 

 
Фінансовий відділ 

 
Інженер з охорони 

праці 

 
 

Відділ розвитку 
бізнесу  

 

 
Адміністративний 

відділ 
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Садовий інструмент «Перехід від двигуна внутрішнього згорання до акумуляторної 

батареї» 

Ми зосереджені на розробці акумуляторного садового інструменту як основи нашого 

бізнесу після електроінструментів. Такий інструмент, що працює на акумуляторних батареях, 

не виділяє вихлопні гази під час використання та значно зменшує шум та вібрації порівняно 

з інструментом, що працює на двигуні внутрішнього згорання. Це значною мірою сприяє 

покращенню навколишнього середовища в процесі роботи та зменшенню фізичного впливу 

на користувачів. 

 Такий інструмент також легкий, простий у запуску та простий у використанні, в т.ч. для 

людей похилого віку та жінок. Використовуючи передові технології, ми прискоримо «перехід 

від двигуна до акумуляторної батареї» за допомогою активної дослідно-конструкторської 

роботи та збільшення продажів. В результаті такої діяльності ми допоможемо втілити 

суспільство з нульовими викидами в майбутньому. 

 

 

Ініціативи з продажу та сервісу, що підкреслюють тісні зв'язки з клієнтами - джерело 

благополуччя бренду Makita 

Корпорація Makita здійснює продаж та сервіс, підкреслюючи тісні зв'язки з клієнтами як 

в Японії, так і в усьому світі. Спираючись на філософію "Все для наших клієнтів", Makita 

прагне забезпечити орієнтований на клієнта, швидкий та налагоджений сервіс – джерело 

благополуччя бренду Makita. 

Цілі Групи Makita: 

1) постійна адаптація до мінливих вимог ринку;  



 

7 

 

2) високий рівень якості продукції та сервісу;  

3) удосконалення професійних якостей співробітників, безперервне підвищення їх 

кваліфікації. 

Стратегія та політика управління якістю Групи Makita: 

1) Makita прагне існувати в гармонії із суспільством (це компанія, яка дотримується 

законів та правил, діє етично і ніколи не допускає антисоціальних заходів); 

2) Makita цінує своїх клієнтів (це компанія, що діє на основі ринкових принципів); 

3) Компаніями Групи Makita керують послідовно та ініціативно (це компанія, яка прагне 

існувати тривалий період часу, дотримуючись раціональної структури прибутку); 

4) Цінуючи стійку корпоративну культуру, Makita заохочує кожного співробітника 

виконувати свої робочі обов’язки на найвищому рівні (це щаслива компанія). 

Стратегія та політика управління безпекою продукції Групи Makita: 

Makita створила систему забезпечення безпечної продукції для клієнтів (користувачів 

та споживачів). Політика управління безпекою продукції присвячена тому, щоб клієнти могли 

насолоджуватися спокоєм при користуванні нашою продукцією. У разі малоймовірного 

настання інциденту при використанні продукції, ми будемо працювати над тим, щоб швидко 

та точно зібрати інформацію щодо інциденту та розкрити її клієнтам та всім пов'язаним 

сторонам, як усередині компанії, так і за її межами. 

Кодекс Корпоративної Етики                                                                                                                          

1. Чесна та морально-етична поведінка; уникнення конфлікту інтересів                                                                            

2. Дотримання діючого законодавства та нормативно-правових актів                                                               

3. Повне, достовірне, своєчасне та зрозуміле розкриття інформації                                                               

4. Відповідальність за дотримання Кодексу                                                                                                                 

5. Механізм забезпечення дотримання Кодексу                                                                                            

6. Ухвалення відмови від дотримання Кодексу 

Кодекс Поведінки                                                                                                                          

1. Моя поведінка відповідає етичним нормам? (Чи не буде мені соромно перед іншими?)             

2. Чи дивлюсь я на ситуацію з точки зору клієнта, а не з точки зору компанії? (Чи схиляюсь 

я більше до клієнта, ніж до мого керівника чи до моїх колег?)                                                               

3. Я дію і думаю самостійно і приймаю виклики? (Чи враховую я минулий досвід і успіхи?)                                                               

4. Я наполегливо вдосконалюю та впроваджую нові технології? (Чи є причина, що ми маємо 

робити це саме так?)                                                                                                                                  
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5. Коли я на об’єкті, чи поважаю я думку інших? (Чи збираю я точну інформацію та 

спілкуюся адекватно?) 

1.4. Мета діяльності  

Довгострокова Мета Групи Makita 

Сильна компанія 

Makita поставила собі за мету за допомогою політики управління якістю Групи Makita сприяти 

створенню стійкого суспільства та консолідації міцної позиції в галузі в усьому світі як 

світовий постачальник широкого асортименту інструментів для створення комфортних умов 

життя, включаючи акумуляторні електроінструменти, акумуляторне оснащення та 

пневматичний інструмент. 

Відповідно до статуту ТОВ "Макіта Україна" метою діяльності Товариства є здійснення 

підприємницької діяльності, спрямованої на отримання прибутку, задоволення на підставі 

отриманого прибутку соціально-економічних інтересів учасників та працівників Товариства, 

а також забезпечення фізичних та юридичних осіб товарами, роботами та послугами. 

Компанія вважає, що досягнення стійкого зростання продажу та підтримка 

прибутковості є шляхом до підвищення корпоративної цінності. Цільовим індикатором 

компанії є підтримка стабільного коефіцієнта прибутку від операційної діяльності до чистого 

доходу на рівні 10% і вище. 

1.5. Сфера діяльності  

Makita, як світовий постачальник широкого асортименту інструментів для створення 

комфортних умов життя, сприяє збагаченню суспільства у світовому масштабі шляхом  

забезпечення електроінструментами, садовим оснащенням та пневматичними 

інструментами. 

Як провідна компанія в галузі, ми створили інтегровану систему від розробки та 

виробництва до продажу та сервісного обслуговування, яка спрямована на забезпечення 

високоякісною та привабливою продукцією та послугами для задоволення різноманітних 

потреб наших клієнтів. Нашою перевагою є широкий асортимент продукції, сфокусований на 

акумуляторних продуктах, таких як електроінструменти та інструменти для зовнішнього 

використання. Завдяки високій взаємній сумісності та широкій лінійці продукції, один 

акумулятор можна використовувати для багатьох Makita продуктів. 
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Корпорація Makita виробляє декілька тисяч моделей, але в кожну країну модельний ряд 

визначається окремо, відповідно до попиту ринку, частоти та напруги струму, національних 

стандартів, кліматичних, виробничих умов та інше. 

Для умов України підібраний ряд, який нараховує понад 1000 моделей інструментів, що 

відповідають національним стандартам та мають необхідні сертифікати. 

 Інструменти Makita відомі високою якістю та надійністю. Це складні, високотехнологічні 

вироби, які мають бути забезпечені сервісним та гарантійним обслуговуванням. ТОВ "Макіта 

Україна", яка є єдиним офіційним постачальником продукції в Україну, має необхідні 

комплектуючі для забезпечення сервісу та додаткового оснащення до інструментів. Офіційно 

імпортована продукція супроводжується гарантійним талоном з високою технологією 

захисту, це є запорукою того, що інструменту буде надане сервісне та гарантійне 

обслуговування. 

1.6. Короткий опис продукції  

Продукція Makita належить до єдиної галузі ринку електроінструментів. Корпорація 

Makita виділяє наступні сегменти продукції, які водночас є нероздільні між собою і формують 

разом широкий асортимент продукції Makita:  

електроінструменти (перфоратори, шурупокрути, дрилі, лобзики, рубанки, фрезери, 

шліфмашини тощо),  

садові інструменти та інструменти для зовнішнього використання (пили, коси, 

газонокосарки, повітродувки, мийки високого тиску, аератори, очищувачи тощо), 

інструменти для прибирання (пилосмоки тощо), 

Інструменти для рятування та ліквідації наслідків аварій, катастроф та стихійних лих, 

запасні частини / аксесуари.  

 Основним направленням бізнесу корпорації  Makita є виробництво та продаж 

електроінструменту. Makita є однією з провідних світових лідерів на ринку 

електроінструментів. 

Основною продукцією Makita є перфоратори, шурупокрути, дрилі, пили, лобзики, 

рубанки, фрезери, шліфмашини тощо, тобто продукція, яка в основному використовується 

професійними користувачами в будівельній галузі. 
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Електроінструменти 

  

Електроінструменти використовуються в найрізноманітніших галузях, включаючи будівельні 

майданчики будинків і заводів. З моменту запуску в 1958 р. першого ручного електричного 

рубанку, Makita впроваджує розробку унікальних та інноваційних технологій для 

забезпечення простоти і комфорту свердління, закріплення, різання та шліфування. 

Ми реагуємо на різноманітні потреби клієнтів, пропонуючи широкий асортимент 

електроінструментів, що втілюють наш передовий технологічний досвід.  

Садові інструменти та інструменти для зовнішнього використання 

 

У категорії садових інструментів та інструментів для зовнішнього використання, до якого 

входять газонокосарки, тримери для трави, пили та повітродувки, ми зосереджуємось на 

розвитку акумуляторної продукції, яка, крім таких переваг, як легка вага і низький рівень 

шуму, що робить її зручною для використання, не здійснює викидів вихлопних газів у повітря 

і може використовуватися професіоналами для виконання важких завдань. 

Інструменти для прибирання 
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Акумуляторна продукція Makita відіграє важливу роль у обслуговуванні будівель за межами 

будівельних майданчиків, наприклад в офісах, магазинах і на складах.  

Ми розширюємо асортимент продукції, щоб краще задовольняти потреби професіоналів, 

включаючи розробку продуктів із високою потужністю всмоктування, довговічністю і 

відмінною мобільністю. 

Інструменти для рятування та ліквідації наслідків аварій, катастроф та стихійних лих 

  

Міцна акумуляторна продукція Makita також використовується в ліквідації наслідків аварій, 

катастроф та стихійних лих. Акумуляторну продукцію легко запускати, її можна 

використовувати як у приміщенні, так і під землею, оскільки вона не здійснює викидів 

вихлопних газів у повітря, що робить її переважною в швидких ліквідаціях аварій. Ми також 

пропонуємо продукцію, яка підтримує щоденне життя після катастроф, наприклад, 

акумуляторний холодильник-нагрівач, мікрохвильова піч. 

Запасні частини / Аксесуари 

 

Належні витратні матеріали (запасні частини і аксесуари) можуть мати істотний вплив на 

якість та ефективність роботи. Компанія Makita пропонує повну лінійку високопродуктивних і 

довговічних аксесуарів під потреби клієнтів. Крім того, через нашу розвинену мережу 

сервісного обслуговування ми підтримуємо наших клієнтів шляхом проведення оперативного 

ремонту і своєчасного постачання запасних частин. 
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Наш широкий асортимент продукції включає легкі, компактні продукти на 10,8V (CXT), 

продукти середнього класу на 18V (LXT) та потужні продукти на 40Vmax (XGT).                                 

Наша сила полягає в можливості використовувати одну й ту ж саму акумуляторну батарею 

до відповідної цілої лінійки продукції. 

 

Особливу увагу в останні роки корпорація приділяла розробці потужної серії 40Vmax (XGT), 

розробленої з урахуванням вимогливих професійних завдань. Акумуляторна батарея серії 

40Vmax забезпечує роботу з високою потужністю завдяки високовольтному акумулятору та 

пропонує такі характеристики:                                                                                                                                  

- більша потужність та довший термін служби батареї завдяки нашій оригінальній 

інтелектуальній системі Smart System, 

- виняткова стійкість до падінь та ударів, 

- захист від пилу та води за стандартом IP56*. 

 

2. Результати діяльності 

Військова агресія російської федерації проти України і воєнний стан в Україні з 24 лютого 

2022р.  має значний негативний вплив на економіку і бізнес України, і відповідно, на 

результати діяльності компанії ТОВ "Макіта Україна". 

Унаслідок військової агресії російської федерації, частина територій України окупована, 

відбувається вимушена міграція населення в інші регіони України і за кордон, в регіонах 

України зазнано значних втрат через масове руйнування інфраструктури та пошкодження 

виробничих і енергетичних потужностей, спостерігаються складнощі в процесах постачання 

і збуту продукції, тощо. В результаті в країні спостерігається суттєве зростання цін, висока 
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інфляція, встановлення валютних обмежень і посилення валютного контролю, зростання 

витрат бізнесу на підтримку безперебійної роботи в умовах періодичних відключень 

електроенергії.  

Продукція компанії займає значний сегмент ринку електроінструментів в Україні та 

відрізняється високою якістю товару, який користується високим попитом серед 

професіоналів. ТОВ "Макіта Україна" забезпечує споживачів електроінструментами у різних 

цінових сегментах, а найбільшу долю ринку займає в сегменті професійних 

електроінструментів. 

ТОВ "Макіта Україна" реалізує товари Makita на українському ринку через дилерську 

мережу. Дилерська мережа компанії налічує близько 500 роздрібних магазинів офіційних 

дилерів ТОВ "Макіта Україна" та близько 100 сертифікованих сервісних центрів. 

Протягом 2025 року жодних суттєвих змін в бізнес-моделі та стратегії ТОВ "Макіта 

Україна" не відбувається. Компанія не укладає прямі договори з українськими кінцевими 

споживачами. 

У 2025 році компанія ТОВ "Макіта Україна" не бере участі у реструктуризації бізнесу або 

передачі нематеріальних активів, що може вплинути на результати діяльності компанії. 

З точки зору продажу продукції, компанія зосереджує свої зусилля на розширенні 

продажу акумуляторної продукції, яка дозволяє забезпечити безперебійну роботу в умовах 

дефіциту електроенергії та у зв‘язку з перебоями в електропостачанні, а також може 

використовуватися при ліквідації наслідків аварій. 

Крім того, компанія наполегливо працює над тим, щоб зміцнити і зберегти дилерську 

мережу та мережу кінцевих споживачів в регіонах України в поточних умовах. 

Цінова політика враховує світове зростання цін на сировину та економічну ситуацію в 

країні.  

Незважаючи на негативний вплив факторів в результаті військової агресії російської 

федерації, фінансові показники 2025 року демонструють стабільний стан компанії з 

урахуванням поточних умов. 

Основні показники роботи ТОВ "Макіта Україна" в 2018-2025 роках, тис. грн. 
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Так, у 2025 р. порівняно з 2024 р. валовий прибуток збільшився на 3,8% (коефіцієнт 

валового прибутку до чистого доходу збільшився порівняно з 2024р. і складає сталий 

відсоток в межах 30,5%), чистий прибуток зменшився на 36,0% (коефіцієнт чистого прибутку 

до чистого доходу також зменшився і складає 5,8%), що, в свою чергу, пов’язано зі 

зростанням витрат в результаті впливу негативних факторів у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України (інфляційні процеси в країні, девальвація гривні тощо). 

Чистий дохід ТОВ "Макіта Україна" від реалізації товару за його основними видами в 

2018-2025 роках, тис. грн. 

 

Так, частка запасних частин і аксесуарів в загальному чистому доході тримається на 

одному рівні. У 2025 р. частка запасних частин і аксесуарів склала 26,8%, у 2024 р. - 27,2%,  

у 2023 р. - 25,5%. 

Усі інші фінансові результати діяльності компанії можна подивитись у фінансовій 

звітності ТОВ "Макіта Україна", оприлюдненій на офіційному сайті  https://www.makita.ua/.  

3. Ліквідність та зобов'язання 

Операційна діяльність ТОВ "Макіта Україна" протягом 2025 року була повністю 

забезпечена за рахунок власних обігових коштів. Компанія не залучала внутрішнього або 

зовнішнього фінансування ані через договори позики, ані з використанням інших інструментів 

(збільшення статутного капіталу тощо).  

Компанія не має податкових боргів та зобов’язань, термін виконання яких минув.  

Основні зобов’язання  - це поточні зобов’язання перед постачальниками товару. 

Базовий строк погашення зобов’язань за поставлений товар: 60 днів з дати, що вказана у 

рахунку-фактурі.  
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Аналіз показників фінансового стану та платоспроможності ТОВ "Макіта Україна" 

станом на звітні дати характеризується такими показниками, розрахованими за даними 

звітності: 

Найменування показника 31.12.2024 31.12.2025 Оптимальне значення 

Сума власних обігових коштів  284 342 тис.грн. 301 553 тис.грн.   

Показники ліквідності   

Коефіцієнт абсолютної ліквідності 4,34 5,30 0,25 - 0,5 

Коефіцієнт поточної ліквідності  6,03 7,06 1,0 - 2,0 

Коефіцієнт швидкої ліквідності 4,56 5,30 0,25 - 0,5 

Показники фінансової стійкості   

Коефіцієнт фінансової незалежності 0,84 0,86 0,4 - 0,6 

Коефіцієнт фінансової стійкості 0,84 0,86 > 0,5 

Коефіцієнт забезпечення оборотних 

активів власними коштами 0,83 0,86 > 0,1 

Коефіцієнт маневреності робочого 

капіталу  0,28 0,28 < 4 

Коефіцієнт маневреності  власних 

обігових коштів  0,86 0,87 > 0,1 

 

Сума власних обігових коштів визначається як різниця суми власного капіталу та 

довгострокових зобов’язань і позаоборотних активів. Сума власних обігових коштів ТОВ 

"Макіта Україна" станом на 31.12.2025 р. порівняно з 31.12.2024 р. зросла і 

дорівнює 301 553 тис. грн. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності розраховується як відношення грошових коштів та 

їх еквівалентів і поточних фінансових інвестицій до поточних зобов’язань та показує, яка 

частина зобов'язань компанії може бути сплачена негайно. Коефіцієнт абсолютної ліквідності 

ТОВ "Макіта Україна" станом на 31.12.2025 р. порівняно з 31.12.2024 р. зріс і дорівнює 5,30. 

Коефіцієнт поточної ліквідності розраховується як відношення оборотних активів до 

поточних зобов’язань та показує достатність ресурсів компанії, які можуть бути використані 

для погашення її поточних зобов'язань. Коефіцієнт поточної ліквідності ТОВ "Макіта Україна" 

станом на 31.12.2025 р. дорівнює 7,06, що вказує на платоспроможність балансу компанії. 

Коефіцієнт швидкої ліквідності розраховується як відношення грошових коштів та їх 

еквівалентів, поточних фінансових інвестицій та дебіторської заборгованості до поточних 

зобов’язань та відображає можливість компанії щодо сплати поточних зобов’язань за умови 

своєчасного проведення розрахунків з дебіторами. Коефіцієнт швидкої ліквідності ТОВ 

"Макіта Україна" станом на 31.12.2025р. порівняно з 31.12.2024 р.  зріс і дорівнює 5,30. 

Коефіцієнт фінансової незалежності розраховується як відношення власного 
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капіталу до загальній вартості активів та показує забезпеченість позикових коштів власними 

коштами компанії. Коефіцієнт фінансової незалежності ТОВ "Макіта Україна" залишається 

стабільним і станом на 31.12.2025 р. дорівнює 0,86. 

Коефіцієнт фінансової стійкості розраховується як відношення суми власного 

капіталу і довгострокових зобов'язань до загальної вартості пасивів та показує яку частку 

активів компанія здатна фінансувати за рахунок постійного капіталу і капіталу, залученого на 

довгостроковій основі, показує здатність компанії залишатися платоспроможною в 

довгостроковій перспективі. Коефіцієнт фінансової стійкості ТОВ "Макіта Україна" 

залишається стабільним і станом на 31.12.2025 р. дорівнює 0,86. 

Коефіцієнт забезпечення оборотних активів власними коштами розраховується як 

відношення власних обігових коштів до оборотних активів та показує здатність компанії 

фінансувати оборотні активи за рахунок власних коштів. Коефіцієнт забезпечення оборотних 

активів власними коштами ТОВ "Макіта Україна" залишається стабільним і станом на 

31.12.2025 р. дорівнює 0,86.  

Коефіцієнт маневреності робочого капіталу розраховується як відношення запасів 

до власних обігових коштів та показує на частину запасів підприємства, що фінансуються за 

рахунок власних обігових коштів. Здатність покривати обсяг запасів за рахунок власних 

коштів свідчить про хороші перспективи розвитку підприємства, низьку потребу у 

додатковому залученні позикових коштів та потенційно низький обсяг фінансових витрат. 

Позитивним є зменшення значення показника. Коефіцієнт маневреності робочого капіталу 

ТОВ "Макіта Україна" станом на 31.12.2025 р. порівняно з 31.12.2025 р. залишається 

стабільним і дорівнює 0,28. 

Коефіцієнт маневреності власних обігових коштів розраховується як відношення 

грошових коштів та їх еквівалентів до власних обігових коштів та показує яка частина власних 

обігових коштів перебуває у грошовій формі. Високе значення показника свідчить про 

здатність швидко відповідати за своїми короткостроковими зобов’язаннями за рахунок 

власного капіталу. Коефіцієнт маневреності  власних обігових коштів ТОВ "Макіта Україна" 

станом на 31.12.2025 р. порівняно з 31.12.2024 р. трохи зріс і дорівнює 0,87. 

4. Екологічні аспекти 

 

Корпорація Makita слідує філософії Go Green  – зменшення негативного впливу на 

навколишнє середовище і збереження природи для наступних поколінь. 



 

17 

 

Корпорація Makita приймає активну участь у природоохоронній діяльності згідно 

Екологічної Політики  корпорації Makita, що була створена у 1998 р. Відповідно з 1998р. 

корпорація запроваджує систему екологічного менеджменту, всі заводи корпорації мають 

відповідну сертифікацію ISO 14001. 

Базові принципи Екологічної Політики  корпорації Makita: 

Як глобальний постачальник широкого асортименту інструментів, які допомагають 

людям в створенні комфортних будинків і комфортного житлового середовища, корпорація 

ставить за мету проведення широкого кола заходів щодо захисту навколишнього 

середовища, які сприяють формуванню екораціонального суспільства та збереження 

біорізноманіття. 

Основні напрямки заходів щодо захисту навколишнього середовища: 

Внесок у декарбонізацію 

Передбачає розробку продукції, яка сприяє вирішенню екологічних проблем та сприяє 

веденню екологічної діяльності. Також передбачає встановлення цілей і заходів щодо 

зниження викидів двоокису вуглецю та досягненню нульових емісій з відходів: 

- Ініціативи в діяльності корпорації: активне використання відновлюваних джерел 

енергії та енергозбереження, де це можливо, а також постійне інформування 

співробітників щодо важливості енергозбереження через відповідні рекламні 

матеріали і регулярні перевірки. 

- Використання відновлюваної енергії: встановлення фотоелектричних панелей, 

використання геотермального опалення та охолодження, тощо. 

- Енергозбереження: підвищення ефективності енергоспоживання обладнання 

шляхом встановлення світлодіодного освітлення та високоефективного 

обладнання, тощо. 

- Використання екологічно чистих матеріалів для продукції та упаковки: ініціативи 

щодо використання матеріалів біомаси у виробництві частини продукції та упаковки, 

щодо використання перероблених полімерних матеріалів. 

- Внесок через нашу продукцію: перехід на акумуляторну продукцію. 

Внесок в екораціональне суспільство 

Передбачає за мету економію ресурсів і їх повторне використання: 

- Переробка акумуляторних батарей: участь у створенні та впровадженні системи 

збору та переробки відповідно до місцевих законів та нормативних актів країн і 

регіонів. 

- Сприяння знищенню пластику: скорочення обсягу одноразового пластику в упаковці 

продукції, зменшення використання пластикових пакетів. 

- Екологічно чистий дизайн: підвищення енергоефективності, зменшення ваги та 
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подовження терміну служби продукції, повторна переробка матеріалів. 

Компанія має угоду  із спеціалізованим підприємством про надання послуг зі збирання, 

перевезення, зберігання та організацію подальшого оброблення, утилізацію, видалення, 

знешкодження, захоронення відходів. 

5. Соціальні аспекти та кадрова політика 

Сприяння розвитку персоналу 

Те, що підтримує наше зростання - це не що інше, як здібності людей, які працюють в 

корпорації Мakitа: «Не будьте злими, зарозумілими, пригніченими, не панікуйте і не 

здавайтесь». Це слова пана Jujiro Goto, який разом із засновником паном Mosaburo Makita 

побудував цю компанію та перетворив її в "корпорацію електроінструментів". Грунтуючись 

на цій особистій філософії пана Goto, ми прагнемо завжди надавати кожному працівнику 

Мakitа можливість проявляти свої здібності. 

  

«Якщо працівники постійно гніваються один на одного, робота не буде добре 

просуватися (не будьте злими). 

Менеджери мають консультувати та говорити переконливо з працівниками (не будьте 

зарозумілими). 

Не треба панікувати перед складними умовами, такими як спад економіки чи проблеми 

з роботою (не панікуйте), 

або не треба бути пригніченими в таких умовах (не будьте пригніченими). 

Панікувати та втягуватись у надмірну конкуренцію - це як підписати власний смертний 

вирок. 

Однак це не означає, що треба бути слабким. Якщо втратите силу, це буде найменш 

продуктивний шлях (не здавайтесь).» 

 

Розширення можливостей 

Makita прагне створити робоче місце, яке дає працівникам диверсифікацію 

можливостей, розуміння відчуття мети та надійного місця для своєї професійної діяльності. 

 



 

19 

 

Активна робота жінок 

В корпорації Makita активно працюють жінки у різних департаментах компанії, в т. ч. на 

керівних посадах, що сприяє підтриманню нашої глобальної бізнес-платформи. 

 

ТОВ "Макіта Україна"  пишається своїми працівниками. 

  

З метою  забезпечення чіткої організації праці, належних безпечних умов праці, 

підвищення її продуктивності та ефективності, раціонального використання робочого часу, 

зміцнення трудової дисципліни в ТОВ "Макіта Україна" впроваджено Правила внутрішнього 

трудового розпорядку. 

Під час працевлаштування компанія надає рівні можливості для чоловіків та жінок, 

надає можливість забезпечення робочими місцями інвалідів, літніх людей. При цьому 

основні критерії відбору: наявність освіти, порядність, бажання працювати у дружньому 

колективі, та розвивати власні навики. 

Усі працівники компанії, які успішно пройшли випробувальний термін, забезпечуються 

добровільним медичним страхуванням за рахунок компанії. 

Реалізуючи політику оцінки персоналу, з метою підвищення ефективності управління 

персоналом та з метою отримання зворотнього зв’язку в ТОВ "Макіта Україна" передбачена 

щорічна оцінка роботи працівників. 

Реалізуючи політику рівних можливостей, ТОВ "Макіта Україна" гарантує справедливе 

та об’єктивне ставлення до кожного працівника. Компанія притримується думки, що 

необхідно максимально враховувати можливості та здібності всіх працівників, і щодо 

жодного працівника чи кандидата не буде несправедливого ставлення через його расову, 

етнічну, національну чи статеву приналежність, сімейний стан, здоров’я, релігійні 

переконання або інші причини, не пов’язані з вимогами до його діяльності. Для 

справедливого ставлення та забезпечення рівних умов для працівників вживаються всі 

заходи, рішення про надання роботи, відбір, навчання та підвищення приймається лише на 

основі об’єктивних та професійних критеріїв. 

З метою посилення мотивації до праці працівників за сумлінне і якісне виконання 

поставлених перед ними завдань, з урахуванням особистого внеску кожного співробітника в 

ТОВ "Макіта Україна" впроваджено Положення про преміювання працівників, яке є 

складовою частиною прогресивних організаційних форм і методів управління якістю роботи 

працівників і розповсюджується на всіх працівників ТОВ "Макіта Україна". 

Реалізуючи політику розвитку персоналу, ТОВ "Макіта Україна" передбачає 

необхідність регулярного навчання працівників за участю провідних вітчизняних та іноземних 

фахівців. 
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6. Ризики та політика управління ризиками 

Нижче наведено короткий виклад деяких суттєвих ризиків, що стосуються діяльності 

компанії та показників фінансової звітності. Крім того, деякі ризики, які можуть бути в даний 

час невідомі компанії та інші ризики, які в даний час вважаються несуттєвими, але можуть 

такими стати. 

Вплив будівельної галузі та капіталовкладень в будівництво на продажі компанії 

На попит на електроінструменти як основну продукцію Makita значною мірою впливають 

інвестиції в будівельну галузь. Воєнний стан в Україні, невизначеність економіки абсолютно 

негативно впливають на розвиток будівельної галузі, що може призвести до зменшення 

обсягу продажу продукції та зменшення коефіцієнта прибутку.  

Валютний ризик і вплив коливання валютного курсу на фінансові результати компанії 

Валютний ризик являє собою ризик того, що якщо валюта операції відрізняється від 

валюти, в якій веде діяльність сторона операції, то така сторона може зазнати збитків у разі 

зміни крос-курсу між цими валютами. 

Корпорація  Makita несе валютний ризик, оскільки її операційною валютою є ієна, проте 

ціни продукції зафіксовано у доларах США та/або євро. 

Компанія ТОВ "Макіта Україна" несе валютний ризик, оскільки її операційною валютою 

є гривня, проте розрахунки з постачальниками продукції здійснюються в доларах США та/або 

євро. 

Отже, коливання валютного курсу може мати істотний вплив на фінансовий стан і 

результати діяльності  компанії. 

Ринковий ризик 

Ринковий ризик полягає в тому, що в результаті коливання попиту, активних дій 

конкурентів чи появи товарів-субститутів обсяги продажу та майбутні доходи компанії можуть 

зазнати змін. В результаті коливання цін на сировину та продукцію чи значного погіршення 

ринку компанія може зазнати значного зниження продажів або падіння нижче прогнозу 

продажів. У такому випадку компанія не зможе заробити достатній валовий прибуток, щоб 

відновити свої постійні витрати і може понести операційні збитки. 

▪ Cильна конкуренція на ринку електроінструментів для професійного використання 

Ринок електроінструментів для професійного використання є висококонкурентним. 

Фактори, що впливають на конкурентоспроможність на ринку включають в себе якість, 

функціональність продукції, ціну, технологічні розробки, розробку нового продукту, надійність 

продукту, поява нових конкурентів, брендування та сервісне обслуговування. 
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Хоча корпорація  Makita прагне забезпечити позицію провідного міжнародного 

постачальника електроінструментів для професійного використання, немає гарантії, що вона 

зможе ефективно підтримувати свою конкурентоспроможність у майбутньому. 

Якщо компанія не в змозі ефективно конкурувати, вона може втратити частку ринку, що 

може негативно вплинути на її фінансові результати. Зокрема, у випадку глобальної рецесії, 

коли попит на товари та послуги різко падає, посилення конкуренції та зниження цін на 

продукцію може негативно вплинути на фінансові результати компанії. 

▪ Ризик значних втрат на тривале зберігання та знецінення запасів 

Цей ризик являє собою те, що компанія понесе збитки внаслідок зменшення вартості 

товарно-матеріальних запасів (наприклад, внаслідок старіння технологій, зношуваності або 

пошкодження таких запасів під час тривалого зберігання на складах, а також підвищення 

вартості такого зберігання). При старінні технологій, зношуваності чи пошкодженні товар 

може бути реалізований лише в якості уціненого, що призведе до збитків для компанії. 

▪ Ризик втрати основних клієнтів 

Якщо компанія втрачає основних клієнтів і не в змозі знайти нові канали продажів, або 

якщо такі клієнти стикаються зі значними фінансовими труднощами, продажі таким клієнтам 

можуть зменшитися. Крім того, якщо основні клієнти вибирають електроінструменти від 

китайських виробників або обирають інші продукти, ніж Makita, і продають такі товари під 

власним брендом, і це може негативно вплинути на фінансовий стан і результати діяльності  

компанії. 

Так, ринковий ризик включає в себе наступні фактори: 

(1) Несприятливі політичні та економічні фактори; 

(2) Масштабне стихійне лихо, наприклад, землетруси, повені та пожежі; 

(3) Прийняття законів та нормативно-правових актів, які негативно впливають на ринок 

електроінструментів (протекціоністська торгівельна політика або зміна тарифної 

політики тощо); 

(4) Дефіцит на ринку праці; 

(5) Потенційно несприятлива податкова системи та тарифи, не досконала правова база 

по боротьбі з «сірими» схемами завезення товару Makita, вихід на ринок 

електроінструментів компаній-конкурентів, які продають неякісні дешеві товари і 

вводять користувачів в оману щодо причетності цих товарі до бренду Makita; 

(6) Тероризм, війна та інші фактори, що призводять до соціальних потрясінь; 

(7) Вплив на діяльність через трудові спори. 

Торговельна команда компанії ТОВ "Макіта Україна" веде широку роз’яснювальну 

роботу серед потенційних клієнтів щодо ризиків придбання товару  Makita у «сірих» дилерів, 
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придбання підробок та неякісних аналогів продукції Makita. Компанія приділяє першочергову 

увагу розширення мережі сервісного обслуговування продукції в Україні. 

В компанії ТОВ "Макіта Україна" впроваджено дієвий механізм контролю за станом 

заборгованості покупців за поставлений товар (надані послуги). В 2025р. в умовах воєнного 

стану компанія здійснює реалізацію товарів на умовах попередньої оплати.  

Разом з тим, військова агресія російської федерації проти України наразі є 

найвпливовішим негативним фактором ринкового ризику. 

Ризик, пов'язаний з відсутністю результатів НДДКР і розробкою нової привабливої 

продукції  

Корпорація Makita виконує основні напрямки досліджень і розробок для Групи. 

Основний ризик НДДКР - це можливість того, що нові технології, розроблені корпорацією, не 

будуть позитивно сприйматися на ринках. Щоб зберегти конкурентну перевагу у галузі 

електроінструментів, важливо, щоб нові продукти містили найсучасніші технології. Якщо 

продукція не відповідає таким очікуванням, існує ризик того, що корпорація не зможе 

відшкодувати витрати, витрачені на розробку продукту, а компанія ТОВ "Макіта Україна" не 

зможе ефективно конкурувати, що може негативно вплинути на продажі. 

Ризик порушення права інтелектуальної власності 

Ризик порушення права інтелектуальної власності пов’язаний з неможливістю 

захистити свої права інтелектуальної власності чи може спричинити значні витрати на судові 

спори. Корпорація Makita прагне активно захищати права інтелектуальної власності. Однак, 

можливо, компанія не зможе повністю усунути продукцію сторонніх виробників, які 

порушують права інтелектуальної власності корпорації або продукцію сторонніх виробників, 

яка схожа на продукцію Makita. Це може негативно вплинути на результати діяльності 

компанії. Більше того, поки компанія вважає, що це не посягає на права інтелектуальної 

власності третіх осіб, вона може бути предметом вимог про порушення від третіх осіб. Коли 

порушення прав інтелектуальної власності заявляється третьою стороною та стає судовим 

процесом, третя сторона може вимагати виплати збитків або компанія може стати 

предметом судової заборони на виробництво та продаж товару. Це може негативно вплинути 

на фінансовий стан і результати діяльності  компанії. 

Ризик настання випадку і судових спорів щодо відповідальності за продукцію перед 

третіми особами 

Судові спори щодо відповідальності за продукцію перед третіми особами можуть 

зашкодити репутації компанії. 

Корпорація розробляє широкий асортимент продукції, включаючи електроінструменти, 

відповідно до стандартів безпеки кожної країни на основі стандартів якості. Однак, 

масштабне відкликання товару і масштабний судовий позов щодо відповідальності за 
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продукцію перед третіми особами може значно пошкодити імідж і репутацію бренду Makita. 

Крім того, витрати та час, пов'язані з відкликанням чи судовим процесом, можуть вплинути 

на результати діяльності компанії, у разі якщо страховий поліс компанії не покриває пов'язані 

з цим витрати. Відповідно, масштабні відкликання та масштабні позови щодо 

відповідальності за продукцію перед третіми особами можуть негативно вплинути на 

фінансовий стан і результати діяльності компанії. 

Ризик плинності персоналу 

Ризик плинності персоналу полягає в можливості втратити професійний персонал,  що 

може негативно вплинути на конкурентоспроможність компанії і результат операцій. 

Компанія вважає критично важливим для конкурентоспроможності збереження та розвиток 

талановитого персоналу, який має досвід та технічні знання. Однак конкуренція у підборі 

персоналу, дефіцит професіоналів на ринку праці ускладнює можливість наймати і 

розвивати компетентний персонал, утримувати досвідчених працівників, що може негативно 

впливати на розвиток бізнесу, операційні результати та перспективи зростання компанії. 

Ризик ІТ 

Ризик ІТ полягає в виході з ладу, несправності ІТ системи, що може негативно вплинути 

на процес виробництва і постачання продукції Makita. 

Штаб-квартира корпорації  та її основна база виробництва, НДДКР, продажу 

знаходиться в Японії, а компанії корпорації з виробництва, постачання, продажу продукції 

функціонують по всьому світу. Зв’язок між ними здійснюється через глобальну операційну  

мережу Інтернет. Якщо інформаційна мережа та система корпорації, що покладається як на 

локальну мережу і систему в окремій країні, так і на послуги сторонніх компаній в цій сфері, 

зупиниться або стане несправною через будь-який фактор, наприклад, стихійні лиха, війни, 

терористичні акти, кібератаки, комп'ютерні віруси, незаконні вторгнення, незважаючи на 

заходи безпеки, включаючи заходи безпеки, які корпорація вжила, можлива затримка в 

виробництві і постачанні продукції або виток конфіденційної інформації, що в свою чергу 

може негативно вплинути на фінансовий стан та результати діяльності компанії.  

7. Дослідження та інновації 

Корпорація Makita як глобальний постачальник електроінструментів, що приносять 

користь у повсякденному житті людей та допомагають в благоустрою житла, проводить 

дослідження та розробку нових технологій електроінструменту, пневматичного інструменту, 

садового інструменту у власному науково-дослідницькому відділі. 

 Японські інженери винайшли унікальні доскональні товари, які вражають своєю 

мобільністю, легкістю використання, варіативністю. Найсучасніші технології забезпечують 

зменшення вібрації в інструментах Makita (технологія AVT), що зменшує втому оператора. 



 

24 

 

Технологія XPT забезпечує захист інструменту від води, пилу, інших зовнішніх впливів, що 

впливає на довговічність строку експлуатації інструментів. Технологія AWS виконує 

синхронізацію інструментів з пилососами під час роботи по Bluetooth, що захищає від 

попадання будівельного пилу до органів дихання користувача. 

Таблиця демонструє перелік зареєстрованих інноваційних технологій, що 

застосовуються у товарах Makita.  

 

 

Корпорація вважає розвиток направлення НДДКР пріоритетним, оскільки  це має 

вирішальне значення для постійного розвитку високоякісної, надійної продукції, що 

відповідає потребам користувачів. 

Корпорація робить більший акцент на розширенні асортименту акумуляторного 

інструменту, що працює на літій-іонних акумуляторах, але при цьому досягає високої 

швидкості, еквівалентної двигуну, зручний і легкий у використанні. 

Таким чином, корпорація виводить акумуляторний інструмент на абсолютно новий рівень. 

Крім того, враховуючи значні соціальні проблеми щодо частих стихійних лих, нестачі 

робочої сили та екологічних проблем, включаючи зміну клімату, корпорація і надалі буде 

сприяти вирішенню цих проблем, розвиваючи акумуляторний інструмент. 

Акумуляторний інструмент пропонує багато переваг для клієнтів, серед яких:  

● Більш висока ефективність роботи, зручність та простота використання                         

(відсутній шнур живлення) 

● Покращена безпека (допомагає зменшити нещасні випадки на робочому місці від 

через спотикання через шнур живлення) 

● Підвищення ефективності роботи на місцях, де відсутня електрика і розетки 

● Нульовий рівень вихлопу (під час роботи інструменту), менший рівень шуму та менша 

вібрація у порівнянні інструменту з двигуном 

 

Корпорація також акцентує увагу на отриманні зворотнього зв’язку з ринку через 
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глобальний канал продажу для того, щоб своєчасно розробляти нові продукти, що 

задовольняють потреби користувачів. 

 

Приклади нових продуктів, запущених протягом останнього року: 

・ акумуляторна вібраційна шліфмашина, що має конструкцію з'єднувального типу 

та забезпечує чудову керованість. 

     ・акумуляторна дискова пила з лезом 415 мм відповідного діаметру, що дозволяє 

плавне різання товстих матеріалів за один прохід. 

・акумуляторний гайкокрут, що забезпечує високий крутний момент та ідеально 

підходить для таких завдань, як зняття та встановлення коліс на великих транспортних 

засобах. 

・акумуляторна полірувально-шліфувальна машина, що може використовуватися 

для широкого спектру цілей, таких як очищення та полірування стін і підлоги за 

допомогою обертової щітки, а також видалення бруду з підлоги та полірування воском 

шляхом заміни щітки та подушечок на кінчику насадки. 

    

8. Фінансові інвестиції 

Протягом 2025 року компанія ТОВ "Макіта Україна" не здійснювала фінансових 

інвестицій.  

За рахунок свого власного капіталу компанія інвестує кошти у підтримку бізнесу в 

поточних умовах.  

9. Перспективи розвитку  

Багато клієнтів у всьому світі використовують продукцію Makita. Необхідні функції та 

характеристика продукції відрізняються в залежності від регіону та країни. Використовуючи 

нашу розгалужену мережу продажу та сервісного обслуговування як в Японії, так і в цілому 

світі, ми прагнемо продовжувати пропонувати продукцію, яка точно відповідає потребам 

клієнтів, є високоякісною та з одним з найкращих сервісним обслуговуванням у галузі. 

 

Розробка продукції 

Група Makita розробляє електроінструменти та садові інструменти на 5 науково-

дослідних базах як в Японії, так і за кордоном.  



 

26 

 

Завдяки використанню передових технологій, таких як 3D-аналіз під час розробки 

дизайну продукції, ми додатково відточуємо власний топ-рівень ноу-хау, який ми 

накопичували протягом багатьох років, будуючи впевненість у бренді Makita. 

Більше того, Makita не зупиняється на простому створенні продукції, яка має всі 

необхідні функції, але також враховує безпеку, витонченість дизайну, робоче середовище 

користувачів та збереження навколишнього середовища в розробці своєї продукції. 

Крім того, однією з головних особливостей є те, що ми використовуємо свою 

розгалужену мережу продажу та сервісного обслуговування по всьому світу для зближення 

середовища розробки і середовища використання, включаючи візити осіб, відповідальних за 

розробку продукції на локації, де працюють наші клієнти. 

 

Контроль якості 

Makita створила основу для забезпечення якості у всіх процесах, починаючи від стадії 

проектування і закінчуючи масовим виробництвом. Удосконалення якості передбачає  

прагнення включати певні характеристики в розробку продукції для уникнення 

несправностей. Далі, проводяться оцінки з різних точок зору (дотримання законодавства, 

відповідність стандартам, функціональність, витривалість тощо), продукція тестується для 

того, щоб клієнти могли безпечно, надійно і з задоволенням її використовувати. 

 

Виробництво 

Група Makita має заводи у восьми країнах світу. Завод в Японії виконує функцію 

центрального виробництва Makita і відіграє роль в забезпеченні світу новітніми технологіями. 

Тому ми просуваємо дослідження методів та розвитку виробничих потужностей, включаючи 

виробництво двигунів, з метою підвищення конкурентоспроможності. Останніми роками ми 

відводимо роль запровадження нових технологій на заводі в Китаї. Розглядаючи питання про 

відкриття заводів в країнах, де очікується подальше зростання, ми будемо розвивати 

виробництво з центральними заводами в Японії та Китаї таким чином, щоб продукція зі 

стабільною якістю могла бути вироблена в будь-якій країні. 

 

Продажі та сервіс 

Для того, щоб продукція Makita завжди була першокласною, яку можна використовувати 

спокійно і впевнено, ми пропонуємо ретельне сервісне обслуговування у всьому світі: 

орієнтоване на клієнта, швидке і якісне. 

 В результаті, зібрані запити клієнтів та коментарі є чудовим джерелом, що сприяє 

вдосконаленню виробництва продукції Makita. 
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Крім того, в усьому світі ми забезпечуємо власне навчання наших торговельних та 

сервісних команд з метою вдосконалення їх знань продукції та навичок ремонту. Більш того, 

ми також пропонуємо таке власне навчання для наших дилерів для ознайомлення їх з 

брендом та продукцією Makita. 

В майбутньому компанія очікує, що перспектива для світової економіки, включаючи 

ринок, де компанія присутня, і надалі залишатиметься невизначеною, оскільки політична 

ситуація, ймовірно, залишиться нестабільною. 

Разом з тим, компанія вважає, що попит на продукцію та послуги, які сприяють 

вирішенню соціальних проблем, таких як дефіцит робочої сили та збереження 

навколишнього середовища, буде продовжувати зростати. 

Щоб впоратися з цими передбачуваними умовами, Makita: 

・ Посилить свої можливості науково-дослідної розробки продукції з акцентом на

акумуляторні батареї та двигуни, беручи ініціативу щодо розширення ринку акумуляторної 

продукції; 

・ Поряд з електроінструментами, працюватиме над розробкою та просуванням

продукції, головним чином акумуляторного електрообладнання для використання на 

відкритому повітрі та в сфері клінінгу, як основи майбутнього бізнесу; 

・ Працюватиме над зміцненням багатополярної системи виробництва та закупівель,

яка не буде надмірно залежною від будь-якої конкретної країни, регіону чи постачальника; 

・ Буде прагнути підвищити потужність свого бренду шляхом сприяння розвитку мережі

продажу і сервісного обслуговування через орієнтацію на кінцевих споживачів і 

налаштований зворотній зв’язок на потреби клієнтів у всьому світі. 

На основі цих факторів Makita буде прагнути підтримувати переконливу присутність у 

галузі як глобальний постачальник електроінструментів, що використовуються в житловому 

будівництві та в побуті. 

Підготовка до майбутнього 

В результаті військової агресії російської федерації проти України та поточного 

воєнного стану в Україні, виникає майбутня невизначеність, вплив якої наразі не можливо 

оцінити остаточно. 

Зазначене становище та подальші події мають всеохоплюючий вплив на економіку і 

бізнес України. Перспективи економіки і бізнесу України будуть залежати від багатьох 

факторів, зокрема, від припинення військово агресії і початку відновлювальних робіт.  
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У зв’язку з цим існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів 

здатність компанії ТОВ "Макіта Україна" продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі. Разом з тим, компанія ТОВ "Макіта Україна" продемонструвала здатність 

адаптуватися до складних умов, створено усі належні умови для продовження діяльності 

компанії в умовах воєнного стану. Компанія і надалі продовжуватиме вживати всіх можливих 

заходів для мінімізації негативних наслідків та забезпечення стабільної діяльності компанії. 

Слід відмітити, що компанія ТОВ "Макіта Україна" не має постачальників та покупців, які 

є резидентами країн – агресорів, ділові стосунки не розповсюджуються на території цих 

країн. 

Незважаючи на загальну невизначеність в поточних умовах, Група Makita не має наміру 

припинити діяльність компанії ТОВ "Макіта Україна", а продовжуватиме здійснювати 

інвестиції для майбутнього зростання і адаптуватися до ведення діяльності в поточних 

умовах, включаючи докладання зусиль щодо забезпечення безпеки своїх працівників. 

Директор    Хошіно Хіроші    

Головний бухгалтер    Данькова С.О. ___________________




